Praktijkfolder Tandartspraktijk Transvaal

Informatie over onze tandheelkundige zorg
Welkom bij onze tandartspraktijk. Wij streven ernaar om de best mogelijke zorg te bieden aan al onze patiënten. Hieronder vindt u een overzicht van de belangrijkste aspecten van onze dienstverlening:
Multiculturele praktijk
In onze praktijk kunt u terecht voor zorg in verschillende talen, namelijk Nederlands, Engels, Turks, Grieks, Bulgaars, Pools, Duits, Arabisch, Berbers en Iraaks. Dit stelt ons in staat om een brede groep patiënten te bedienen en ervoor te zorgen dat iedereen zich begrepen en op zijn gemak voelt.
Doelgroepen van de Praktijk
Onze praktijk biedt uitgebreide tandheelkundige zorg voor diverse doelgroepen:
· Jeugdigen (17 jaar en jonger): Onze tandartsen zijn gespecialiseerd in kindertandheelkunde en bieden een vriendelijke en veilige omgeving voor kinderen en tieners.
· Volwassenen (18 jaar en ouder): Wij bieden een breed scala aan tandheelkundige diensten voor volwassenen, van routinematige controles tot gespecialiseerde behandelingen.
· Ouderen: Wij hebben expertise in gerodontologie en begrijpen de specifieke behoeften van oudere patiënten, waaronder prothetiek en tandheelkundige zorg die rekening houdt met andere gezondheidsproblemen.
· Patiënten die extra zorg behoeven: Onze praktijk is toegankelijk en uitgerust om zorg te bieden aan gehandicapten en mensen met autisme. We hebben ervaring met het aanpassen van onze benaderingen om aan hun unieke behoeften te voldoen.
Deelgebieden van Tandheelkundige Zorg
Onze praktijk is gespecialiseerd in diverse deelgebieden van de tandheelkunde om volledige zorg te kunnen bieden:
· Algemene tandheelkunde: Voor al uw basis tandheelkundige behoeften, zoals controles, vullingen en mondhygiëne.
· Endodontologie: Behandelingen zoals wortelkanaalbehandelingen om geïnfecteerde of beschadigde tandzenuwen te herstellen.
· Gnathologie: Diagnostiek en behandeling van kaakproblemen en stoornissen in de kauwspieren.
· Implantologie: Plaatsing en onderhoud van tandimplantaten om verloren tanden te vervangen.
· Parodontologie: Behandeling en preventie van tandvleesaandoeningen en andere structuren rondom de tanden.
· Pedodontologie (kindertandheelkunde): Gespecialiseerde zorg voor kinderen, met nadruk op preventie en een positieve tandartsbeleving.
· Behandeling van angstige patiënten: Technieken en benaderingen om patiënten met tandartsangst gerust te stellen en te behandelen.


Persoonlijke zorg door uw vaste tandarts 
Bij ons wordt u behandeld door uw vaste tandarts. Alleen in uitzonderlijke gevallen, zoals ziekte of spoedgevallen waarbij uw eigen tandarts niet aanwezig is, zult u door een andere tandarts worden geholpen. Dit garandeert continuïteit en persoonlijke aandacht.
Contact en wijzigingen
· Vragen per e-mail: Patiënten kunnen zowel algemene als medische vragen per e-mail aan ons stellen. Wij streven ernaar om zo snel mogelijk te reageren.
· Websiteservices: Via onze website kunt u wijzigingen doorgeven van persoonlijke gegevens, zoals adres en verzekering, en kunt u zich inschrijven als nieuwe patiënt.
Door de behandelaar aangeboden zorg 
Onze tandartspraktijk biedt een breed scala aan tandheelkundige zorg, variërend van preventieve behandelingen zoals reinigingen en controles, tot meer gespecialiseerde ingrepen zoals wortelkanaalbehandelingen, kroon- en brugwerk, orthodontie en implantaten. Wij zijn er om u te helpen bij al uw tandheelkundige behoeften.
De behandeling, het verwachte resultaat en eventuele alternatieven en risico’s 
Voordat we een behandeling starten, nemen wij de tijd om de procedure uitvoerig met u te bespreken. Dit omvat een uitleg over de behandeling zelf, het verwachte resultaat, mogelijke alternatieven en de potentiële risico's. We willen ervoor zorgen dat u volledig op de hoogte bent en weloverwogen beslissingen kunt nemen over uw mondgezondheid.
De kwaliteit van zorg 
Kwaliteit staat bij ons voorop. Ons team van ervaren tandartsen en mondhygiënisten werkt volgens de hoogste standaarden van de tandheelkunde. Wij maken gebruik van de nieuwste technologieën en technieken om ervoor te zorgen dat u de best mogelijke zorg ontvangt. Ons personeel blijft voortdurend op de hoogte van de laatste ontwikkelingen in het vakgebied door middel van regelmatige bij- en nascholing.

Wachttijden 
Wij begrijpen dat uw tijd kostbaar is. Daarom streven wij ernaar om wachttijden tot een minimum te beperken. Voor reguliere afspraken kunt u doorgaans binnen enkele weken bij ons terecht. In geval van spoed doen wij ons uiterste best om u dezelfde dag nog te helpen.
Bewezen werkzaamheid van de behandeling 
Alle behandelingen die wij aanbieden zijn gebaseerd op wetenschappelijk bewezen methoden en technieken. Wij volgen de richtlijnen van de beroepsverenigingen en baseren onze zorg op de laatste klinische onderzoeken. Dit betekent dat u kunt vertrouwen op de effectiviteit en veiligheid van de zorg die u bij ons ontvangt.
De kosten van de behandeling
Wij vinden het belangrijk dat u vooraf weet wat de kosten van een behandeling zijn. Daarom ontvangt u van ons een duidelijke kostenraming voordat we met de behandeling beginnen. Op onze website vindt u ook een overzicht van de tarieven voor veelvoorkomende behandelingen. Voor specifieke vragen over de kosten kunt u altijd contact met ons opnemen, en wij helpen u graag bij het indienen van declaraties bij uw zorgverzekeraar.
Voor meer informatie kunt u onze website https://tptransvaal.tandartsennet.nl bezoeken of contact met ons opnemen via telefoon of e-mail. Wij kijken ernaar uit om u te verwelkomen in onze praktijk en u te helpen met al uw tandheelkundige behoeften.
Uw Gids voor Tandheelkundige Zorg en Kosten 
We willen ervoor zorgen dat u goed geïnformeerd bent over de behandelingen die wij aanbieden en de kosten die daarbij komen kijken. Hieronder vindt u nuttige informatie en tips.
Uitgebreide Informatie over Behandelingen 
Voor gedetailleerde informatie over tandheelkundige behandelingen, mogelijke risico’s en alternatieven kunt u terecht op Allesoverhetgebit.nl. Bezoek deze website voor antwoorden op al uw vragen. U kunt ook via onze praktijkwebsite een link naar deze bron vinden.
Informatie over Vergoedingen
Volgens de 'Regeling Transparantie Zorgaanbieders' van de NZa, willen wij u graag informeren over de volgende punten:
1. Verzekerde Zorg
· Kinderen onder de 18 jaar: Tandheelkundige zorg voor kinderen onder de 18 jaar valt onder de basisverzekering.
· Uw verzekering: Informeer bij uw zorgverzekeraar welke behandelingen onder de basisverzekering of de Wet langdurige zorg vallen.
2. Eigen Bijdragen
· Eventuele Kosten: Voor sommige behandelingen moet u mogelijk een eigen bijdrage betalen.
· Verwijzing: Voor specifieke informatie over wat wel en niet vergoed wordt, verwijzen wij u naar uw zorgverzekeraar.
Onze Aanbeveling 
We raden u aan om altijd contact op te nemen met uw zorgverzekeraar om te verifiëren welke kosten gedekt zijn en welke kosten u zelf moet betalen. Dit voorkomt verrassingen en helpt u om beter geïnformeerd beslissingen te nemen over uw zorg.
Transparantie en Patiënten tevredenheid
Uw tevredenheid is belangrijk voor ons. We plaatsen resultaten van patiënte enquêtes op onze website en verwijzen u naar onafhankelijke vergelijkingssites zoals kiesbeter.nl of zorgkaartnederland.nl voor beoordelingen van onze praktijk.
Onze Interne Afspraken 
Ons team geeft geen specifieke informatie over vergoedingen om verwarring te voorkomen. Voor vragen over vergoedingen en eigen bijdragen, verwijzen wij u naar uw zorgverzekeraar.
Bedankt dat u voor onze praktijk kiest. We staan altijd voor u klaar om u te helpen met uw tandheelkundige zorgbehoeften. Voor verdere vragen kunt u altijd contact opnemen met ons team.
Keuze informatie en Informed Consent 
Bij onze praktijk vinden we het belangrijk dat u goed geïnformeerd bent over uw behandeling en de keuzes die u heeft. Er zijn twee vormen van informatieverstrekking die we hanteren: keuze informatie en Informed Consent. Hieronder leggen we het verschil uit.
Keuze informatie
· Op verzoek van de patiënt: Keuze informatie wordt gegeven wanneer u hier specifiek om vraagt. Dit kan zijn omdat u verschillende behandelingsopties wilt overwegen of een beter begrip wilt krijgen van een specifieke behandeling.
· Passieve verstrekking: De behandelaar geeft deze informatie op het moment dat u ernaar vraagt, zonder dat dit actief door de behandelaar wordt aangeboden.
Informed Consent
· Actieve informatieverstrekking: In het kader van Informed Consent is de behandelaar verplicht om u proactief te informeren over de voorgenomen behandeling. Dit omvat gedetailleerde informatie over de aard van de behandeling, de te verwachten resultaten, mogelijke risico’s en beschikbare alternatieven.
· Verplichting van de behandelaar: De behandelaar moet ervoor zorgen dat u alle noodzakelijke informatie heeft om een weloverwogen beslissing te nemen. Dit is een actieve plicht van de behandelaar, die verder gaat dan alleen reageren op uw vragen.
· Vastlegging in patiëntendossier: Nadat u volledig geïnformeerd bent en instemt met de behandeling, wordt deze toestemming vastgelegd in uw patiëntendossier.
Facturatie via Infomedics
In onze tandartspraktijk willen wij zoveel mogelijk tijd besteden aan onze patiënten. Daarom hebben wij het versturen en innen van rekeningen overgedragen aan Infomedics, een gespecialiseerd bedrijf dat het facturatieproces verzorgt voor vele zorgaanbieders zoals tandartsen, orthodontisten, fysiotherapeuten, psychiaters en dierenartsen. U ontvangt dus niet van ons, maar van Infomedics de factuur van uw behandeling.
Verzekerde zorg en restfacturen
Bent u aanvullend verzekerd voor tandartskosten? Dan ontvangt u van Infomedics alleen een eventuele restfactuur voor het bedrag dat niet door uw verzekeraar wordt vergoed. U hoeft de rekening dus niet eerst zelf te betalen en deze dan te declareren bij uw zorgverzekeraar.
Snel en eenvoudig betalen met iDEAL
Indien uw e-mailadres en 06-nummer bij ons bekend zijn, ontvangt u uw rekening van Infomedics per e-mail. Gemakkelijk voor u omdat u direct via iDEAL kunt betalen. Wanneer u uw rekening eerst wilt inzien, is dit uiteraard ook mogelijk. Vanwege veiligheidsredenen ontvangt u dan eerst per sms een verificatiecode. Via het zorgportaal van Infomedics heeft u inzicht in al uw rekeningen en persoonlijke gegevens. Ontvangt u uw rekening toch liever per post, geef dit dan door aan uw tandartspraktijk.
Opbouw van de tandartsfactuur
Op elke factuur staan een rekeningnummer en -datum, een referentienummer en een uiterste betaaldatum. Uw tandartsrekening is opgebouwd uit de verschillende verrichtingen (prestaties) die tijdens een behandeling hebben plaatsgevonden. Op de rekening staat elke prestatie omschreven met een code. Aan iedere code is weer een tarief gekoppeld. Met behulp van de codes op de rekening kunt u desgewenst in de tarievenlijst tandheelkunde, opgesteld door de overheid, controleren of de verrichtingen en bedragen op uw rekening juist zijn.


Betalingstermijn en contact met Infomedics
Infomedics hanteert een betalingstermijn van 30 dagen na notadatum. Lukt het u onverhoopt niet om op tijd aan uw betalingsverplichting te voldoen omdat u bijvoorbeeld langere tijd afwezig zult zijn? Neem dan contact op met Infomedics. Op tijd betalen kan u veel ergernis en geld schelen. Infomedics zal bij een tweede herinnering (na ± 37 dagen) aangeven dat zij incassokosten in rekening zullen gaan brengen. U heeft dan alsnog 14 dagen de tijd om te betalen zonder incassokosten. In de Wet Incasso Kosten is vastgelegd dat de incassokosten 15% van de hoofdsom bedragen met een minimum van €40,- en een wettelijke rente van 3%.
Overzicht van het betalingstraject:
	Gebeurtenis
	Dag
	Betaaltermijn

	Uw rekening van Infomedics
	1
	30 dagen

	1e herinnering
	30
	7 dagen

	2e herinnering incl. waarschuwing
	37
	14 dagen

	Aanmaning incl. incassokosten
	51
	7 dagen

	Overdracht incassobureau
	58
	


Vragen over uw tandartsfactuur?
Staat het antwoord op uw vraag er niet tussen? Ga dan naar www.infomedics.nl of bel met Infomedics via 036-2031900.
Bovenkant formulier
Onderkant formulier

Garantieperioden voor tandheelkundige behandelingen:

	Behandeling
	Garantieperiode

	Kroon- en brugwerk
	5 jaar

	Implantaat
	5 jaar (alleen voor niet-rokers)

	Vullingen
	1 jaar

	Prothese
	1 jaar

	Bleken
	4 maanden

	Vullingen melkgebit
	Geen garantie mogelijk

	Wortelkanaalbehandeling
	Geen garantie mogelijk

	Tandsteen verwijderen
	Geen garantie mogelijk

	Parodontologie
	Geen garantie mogelijk



Bij kronen en implantaten geldt een aflopende garantiewaarde van 20% per jaar
Geen garantie op normale slijtage door gebruik
Hoe werkt onze garantieregeling?
Om aanspraak te maken op onze garantieregeling, dient u jaarlijks uw gebit te laten controleren en verzorgen door onze behandelaars. Daarnaast is het belangrijk dat u uw gebit op de juiste manier onderhoudt en dat er door derden geen wijzigingen worden aangebracht aan het behandelde deel van uw gebit.
Mocht u onverhoopt niet tevreden zijn over een uitgevoerde behandeling, dan kunt u erop vertrouwen dat wij ons uiterste best doen om het probleem op te lossen. Het beste is om het probleem direct te bespreken met uw behandelaar of tandarts. Meestal leidt dit tot een passende oplossing. Indien nodig kunt u ook een e-mail sturen naar ons. Onze klachtenfunctionaris staat klaar om te bemiddelen of een second opinion te bieden. Als een klacht gegrond is, voeren we kosteloos een nieuwe behandeling uit. Als dit niet mogelijk is, worden de oorspronkelijke kosten gecrediteerd op het nieuwe behandelplan. We streven er altijd naar om samen met u een passende oplossing te vinden. Mocht dit niet lukken, dan kunt u gebruikmaken van de klachtenregeling van de KNMT.

